

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

- 456** *Corrección de errores de la Orden ITC/3860/2008, de 22 de noviembre, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación efectuada por Orden ITC/2923/2008, de 7 de octubre.*

Advertidos errores en la Orden ITC/3860/2008, de 22 de noviembre, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación efectuada por Orden ITC/2923/2008, de 7 de octubre, publicada en el BOE de 5 de enero de 2009 (núm.4), se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 511, en el título de la Orden donde dice: «Orden ITC/3860/2008, de 22 de diciembre...», debe decir: «Orden ITC/3860/2008, de 18 de diciembre...»

En la misma página, último párrafo donde dice: «Madrid, 22 de diciembre de 2008. El Ministro de Industria, Turismo y Comercio...», debe decir: «Madrid, 18 de diciembre de 2008. El Ministro de Industria, Turismo y Comercio...»

En la página 512, en el Anexo donde dice: «plaza n.º 2, puesto 2876156-Jefe Provincial Inspección de Telecomunicaciones, nivel 26, Ministerio de la Presidencia, Subsecretaría de la Presidencia, D.G. RR.HH. Infraest. Madrid, nivel 6...»; debe decir: «plaza n.º 2, puesto 2876156-Jefe Provincial Inspección de Telecomunicaciones, nivel 26, Ministerio de la Presidencia, Subsecretaría de la Presidencia, D.G. RR.HH. Infraest. Madrid, nivel 26...»

Donde dice: «plaza n.º 4, puesto 2944498- Jefe Provincial Inspección de Telecomunicaciones, nivel 26, Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, Dir. De Tecnologías y Sistemas, Madrid, nivel 0...», debe decir: «...plaza n.º 4, puesto 2944498- Jefe Provincial Inspección de Telecomunicaciones, nivel 26, Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, Dir. de Tecnologías y Sistemas, Madrid, nivel 20...»